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1. INTRODUÇÃO
Pode-se argumentar de muitas formas o significado da fantástica estória mítica de Platão, denominada “Alegoria da Caverna”; mas é inegável que Platão vislumbrou dois mundos profundamente distintos para exemplificar a sua compreensão epistemológica sobre duas formas de construção do conhecimento: Os dois mundos platônicos ditam a tônica desta discussão filosófica – podemos dizer, ainda que é, das metáforas imaginadas pela filosofia a mais antiga e mais atual para descrever a situação geral em que se encontra a humanidade.

O resumo aqui apresentado é do texto extraído do Livro VII de A República de Platão, um diálogo escrito entre 380-370 a.C.. 

Nestes tempos atuais em que o conhecimento que possibilita a autonomia plena ao Homem é artigo de luxo e está controlado pela “máquina” da indústria cultural apenas para fins de gerar lucro, para engordar o capital daqueles que dominam as riquezas materiais; podemos considerar o conteúdo ali presente material suficiente para repensar a situação da humanidade imersa em um senso comum cada vez mais medíocre quando o assunto é conhecimento.

Platão indica dois mundos: O que está no interior da caverna tem seus habitantes com sua existência inteiramente dominada pela ignorância. No exterior da caverna há um mundo completamente diferente e é ele totalmente oposto ao do subterrâneo em que fora criado. 

O desafio aqui delineado é elaborarmos uma reflexão crítica e de caráter filosófico sobre a relação existencial entre estes dois mundos: o Visível (sensitível - é aquele em que a maioria da humanidade está presa, condicionada pelo lusco-fusco da caverna, crendo, iludida que as sombras são a realidade.) e o Inteligível (Mundo daqueles  que conseguem superar a ignorância em que nasceram e, rompendo com os ferros que os prendiam ao subterrâneo, ergueram-se para a esfera da luz em busca das essências maiores do bem e do belo).

Estes mundos são interdependentes, ou seja, um exclui o outro, ou em outras palavras um é mais importante que o outro? 
1. INTRODUÇÃO
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A introdução é a parte inicial do texto, onde se expõe o assunto como um todo. Nela devem constar a importância ou a relevância do tema, a delimitação do problema, ou seja, o que é que está proposto como tema a ser pesquisado, a exposição dos objetivos, a menção de outros trabalhos desenvolvidos a respeito do tema se você conhecer e, por último, a metodologia utilizada para fazer a pesquisa: biblioteca, internet, etc.

2. RESUMO DO TEXTO “ALEGORIA DA CAVERNA”, DE PLATÃO
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2.1 O SIGNIFICADO DA SAÍDA DA CAVERNA
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2.2 O SIGNIFICADO DO RETORNO À CAVERNA
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2. DESENVOLVIMENTO DO TEXTO E/OU CORPO DO TRABALHO
Aqui apresenta-se o resultado da pesquisa por meio da elaboração do texto. Deverá ser realizada uma revisão da literatura, tendo como objetivo estabelecer uma reflexão sobre os conceitos teóricos que fundamentam a pesquisa.
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3. CONCLUSÃO 
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3.-CONCLUSÂO

A conclusão deve estabelecer uma avaliação final da temática desenvolvida. Ao final do trabalho desenvolvido o aluno retoma os conteúdos componentes do texto central e se posiciona diante do mesmo dizendo livremente quais foram as contribuições para o seu processo de ensino e aprendizagem. Para o que de fato os conteúdos pesquisados contribuem para ampliarem seus conhecimentos.
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Conforme a ABNT os principais elementos para a composição de uma referência são: 
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Entrevistas
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(605 bytes). Disquete 3 1/2. Word for windows 6.0.
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ATENÇÃO:

 As referências são um elemento obrigatório. Devem conter a relação das obras citadas no trabalho e ser apresentadas no final deste, organizadas em ordem alfabética e ordenadas de forma consecutiva, de modo que permita sua identificação. O material referenciado assume formas extremamente variadas: livros, revistas, documentos legislativos, materiais cartográficos, fontes audiovisuais e eletrônicas e informação verbal. As referências são regulamentadas, na sua maioria, pela Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT).


CAROS ALUNOS (AS), eis aí as normas mínimas para apresentação de trabalho de pesquisa. Basta usar o modelo apresentado e seu trabalho estará dentro das exigências mínimas das normas. Espero que tenha sido de bom proveito. Agora vamos ver o resultado quando da entrega dos trabalhos solicitados.
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